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Στο Φανάρι ο φάκελος για την Αγιοκατάταξη του 
“Παπουλάκου”
/ Γενικά Θέματα

Στην Κωνσταντινούπολη βρίσκεται από χθες το βράδυ ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. 
Ιερώνυμος συνοδευόμενος από τον Καθηγούμενο της Ιεράς 
Μονής Αγίας Λαύρας, Αρχιμανδρίτη Ευσέβιο Σπανό, καθώς και 
άλλα κληρικά και λαϊκά μέλη τα οποία αποτελούν τη συνοδεία.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Σύμφωνα με πληροφορίες, αφορμή της επίσκεψης του Σεβασμιωτάτου είναι η 
κατάθεση του φακέλου για την Αγιοκατάταξη του Οσιωτάτου Μοναχού 
Χριστοφόρου Παναγιωτόπουλου, του επονομαζομένου “Παπουλάκου”. 
Σύμφωνα με τα όσα είχε αναφέρει το kalavrytanews.gr κατά την Συνεδρίαση της 
Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος της 166ης Συνοδικής 
Περιόδου, την οποίας ο Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος είναι μέλος, τον περασμένο 
Μάιο, ελήφθη η απόφαση όπως διαβιβαστεί προς το Οικουμενικό Πατριαρχείο η 
πρόταση την οποία είχε καταθέσει ο Σεβασμιώτατος. Κατόπιν την απόφασης ο 
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Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τον Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο και τα μέλη της ΔΙΣ, καθώς και τον 
Πρόεδρο και τα Μέλη της Συνοδικής Επιτροπής επί των Δογματικών και 
Νομοκανονικών Ζητημάτων.

Η ώρα λοιπόν έφτασε για την πράξη αυτή με τον Μητροπολίτη κ. Ιερώνυμο να 
έχει συνάντηση στο Φανάρι με τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίο στον οποίο αναμένεται να παραδώσει τον φάκελο.

Σήμερα το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος θα χοροστατήσει στον Πανηγυρικό 
Εσπερινό στον Πάνσεπτο Πατριαρχικό Ναό στο Φανάρι επί τη μνήμη της Αγίας 
Ευφημίας, ιερό λείψανο της οποίας φυλάσσεται στον ναό.  Αύριο ο Σεβασμιώτατος 
θα τελέσει την Θεία Λειτουργία.

Στο Φανάρι και ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος

Στην Κωνσταντινούπολη μετέβη σήμερα και ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. 
Συμεών πραγματοποιώντας επίσκεψη στο Οικουμενικό Πατριαρχείο και στην Ιερά 
Γεροντική Μητρόπολη Χαλκηδόνος.

Αύριο, Τρίτη 11 Ιουλίου, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών θα χοροστατήσει στον Όρθρο 
και εν συνεχεία στην πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της 
Αγίας Ευφημίας στην Χαλκηδόνα κατόπιν προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Γέροντος Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ.

Κατόπιν θα μεταβεί εκ της Χαλκηδόνος στο Φανάρι, για να υποβάλει 
ευχαριστηρίους προσρήσεις στον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, για 
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την πρόσφατη επίσκεψή του στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως Θεοτόκου Οσίου Αγάθωνος 
την 25η Ιουνίου 2023.
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